

# A Metsä Board a Luxe Pack 2016 kiállításon

A FENNTARTHATÓ KARTONOK SZEREPÉT HANGSÚLYOZTA  
LUXE PACK, MONACO, 2016. SZEPTEMBER 21–23.

**Fordította: Keresztes Tamás**

A Luxe Pack 2016 kiállításon a Metsä Board olyan fenntartható, friss rostból készült hajtogatottdoboz-karton és fehér linerkarton szelekciót mutatott be, amely még a legkényesebb csomagolás-tervezői igényeket is kielégíti.

A Metsä Board tisztában van azzal, hogy a vásárlók egyre jobban figyelnek az etikai és ökológiai szempontokra, valamint a termékek biztonságosságára. A Metsä Board összes kartonpapírja megújuló forrásokból származó és újrahasznosítható friss rostokból készül. Az ismert eredetű rostok biztosítják a kartonok tiszta és ragyogó megjelenését.

**Christophe Baudry**, a Metsä Board Beauty-care kereskedelmi igazgatója mondja: „Tudjuk, hogy milyen fontos szerepet játszik a csomagolóanyag a luxusmárkák általános rangsorolásában. Meghatározó a vizuális megjelenés, mivel a fény kölcsönhatásban van az anyaggal és a kidolgozással. Az élesen hajlított sarkok ugyancsak sokat elárulnak a minőségről.”

A Metsä Board kartonpapírok minősége egyenletes, és az ívek felületén szabályosan oszlik el a fény. Ezeket úgy tervezték meg, hogy sugározzák a kiválóságot, és sokféle nyomtatási és felületnemesítési eljárásnak megfeleljenek, beleértve az UV-lakkozást, a dombornyomást és a meleg fóliaaranyozást. Christophe Baudry így folytatja: „A Pro Carton ECMA Awards 2016 Beauty & Cosmetics kategóriájában nyertes kartonszériánk jól példázza, hogy felhasználásukkal milyen szemet gyönyörködtető hatások lehet elérni. A Flormar All Eyes on Me kollekciójának összes doboza a mi Carta Solida kartonunkból készült.”

A Metsä Board kartonpapírok fenntarthatóan kezelt észak-európai erdőkből származó friss rostokból készülnek. Az összes Metsä Board papírgyár rendelkezik PEFC™ and FSC® erdőgazdálkodási és felügyeleti láncsal kapcsolatos tanúsítvánnyal, és teljesíti a legmagasabb környezetvédelmi és gyártásminőségi normákat.

